

新春换新颜 为美丽金水点赞

杜岭街道

全民行动为城市“洗脸”

本报讯 真抓实干离不开亲力亲为,一级带着一级干,一级做给一级看,杜岭街道办事处从主管领导到社区工作人员,大家早已牢记在心“幸福都是奋斗出来的”,他们也是这样带头做的,亲临一线、靠前指挥、解决疑难问题。又能和辖区群众打成一片,有力地促进了杜岭街道办事处的各项工作。

近日,为扎实有效开展好“全城清洁”活动,杜岭街道办事处组织各社区、辖区沿街商户、驻建单位志愿者等社会力量在辖区沿街开展“全城清洁”行动。通过近两个小时的清理整治,多个社区共清理各种垃圾、杂物5车,小广告60余处。该路段市容环境改善显著,受到辖区沿街商户及居民群众



的支持和称赞。

下一步,杜岭街道办事处将按照“全城清洁”活动要求,坚持逐路、逐院开展此活动,努力发动社会力量参与,大力扎实推动“全城清洁”工作,确保辖区市容环境不断改善。

记者 鲁慧 通讯员 史卫萍 文/图

凤凰台街道

专项整治“飞线”充电

本报讯 为有效预防和减少火灾的发生,杜绝发生安全事故,近日,凤凰台街道办事处联合区消防大队、未来路派出所、街属社区对居民小区私拉乱接电线用于电动车充电行为进行了集中排查整治。

夜查现场,一根根电线从高层窗户直接拉到小区一楼前坪,有的住户甚至直接从电表私接电线用于电动车充电,存在较大安全隐患。检查人员当即对小区私拉乱接电线行为进行了制止,责令当事人立即进行拆除,并对电动车车主进行了安全教育。同时,要求社区加大消防安全宣教工作力度,增强居民的消防安全意识,呼吁居民自觉支持和参与消防安全工作。

下一阶段,凤凰台街道办事处将



对发现的隐患加大巡查和复查力度,确保私拉乱接电线行为整改到位,时刻保持高压态势,消除安全隐患,遏制火灾事故发生,共建平安和谐的社区环境。

记者 鲁慧

通讯员 凤办 杨璐 支倩倩 文/图

杨金路街道

消防安全检查不松懈

本报讯 “街道巡查组每周都会来俺这儿进行检查,消防无小事,我们已配齐所有必须的消防器材,每天晨会都给员工讲解消防知识,强调安全生产的重要性,关注消防已成了俺这儿的常规功课。”马林西路一家印刷厂企业主管王经理说。

近日,为进一步督促辖区企业关注消防,切实做好安全生产,杨金路街道抽调安监办、巡防办、包村人员等30余人组成消防安全巡查组,针对辖区50多家企业持续开展消防安全排查整治专项行动,对消防不达标、巡查不到

位、记录不详细的要求加强巡查、限期整治。巡查组还采取随机抽查和现场问答等形式到企业车间进行实际调查,深入了解员工的安全意识和消防知识知晓率,并利用生产车间现有消防器材,现场给大家讲解灭火器的使用、安全逃生等消防事项。

此外,该街道还进一步创新巡查形式,开通微信交流平台,以图片分享和周报制等方式将辖区企业消防情况汇总整理,并建立督查台账,进行实时监督。

记者 鲁慧 通讯员 马焜 芦欢欢

文化路街道

为居民送上卫计服务

本报讯 近日,文化路街道计生办与司法所、蓝堡湾社区、社区卫生服务中心等部门联合举办了“3·15消费者权益日宣传活动”,将卫生和计划生育服务送到群众中去。

此次活动设立了卫生和计划生育宣传台、法律咨询宣传台,不

仅向广大群众宣传卫生和计划生育政策法规、孕优检查、两癌筛查、奖励扶助、健康等知识,司法所的工作人员还向居民讲解了真、伪、劣商品的识别方法,得到了群众的一致好评。

记者 鲁慧

西里路社区

打通为民服务“最后一百米”

本报讯 近日,西里路社区丰富基层群众文化生活,将文化生活服务送到居民家门口,打通了服务群众最后一百米。在社区活动中心里,居民将自己得意的书法、绘画作品放到社区展览交流,以文会友,丰富生活。

西里路社区党支部引导辖区居民成立“兰亭书画社”定期组织相关活动,在活跃社区文化氛围的同时,丰富了辖区居民生活。

西里路社区深入发掘群众需求,成立群众活动社团,不仅丰富和活跃了广大社区居民的文化生活,而且促进了社区文化建设,增强了社区居民



的凝聚力和向心力,为社区的文化建设增添了一道亮丽风景线,同时推动了社区文化的服务创新。

记者 鲁慧 文/图

北林街道

“平安和谐北林”活动启动

本报讯 近日,北林路街道全年平安建设系列活动在东风渠广场启动,为街道迈大步发展“定了调”,意在努力调动社会各界和广大群众自觉参与建设平安和谐北林的队伍,形成创建平安人人有责、平安成果人人共享的良好局面,真正将习近平总书记提出的“打造共建共治共享的社会治理格局”落实在基层、落实在实处。该活动从启动之日始,持续到今年年底结束。

据介绍,“平安和谐北林、共建共治共享”将通过“大宣传、大走访、大接

访、大排查”全面将活动落地。大宣传:11个社区结合实际,开展有关平安建设的宣传活动。大走访:各社区积极走访入户,加强社会矛盾纠纷摸排查化解力度,持续开展矛盾纠纷大排查。大接访:严格落实领导接访制度,定期约访重点人员、研判案件,包案领导及时追踪案情,做到心中有数。大排查:对于群体性事件和突发事件,制定应急工作预案,坚持提前介入,确保问题得到及时妥善解决。

记者 王翠 通讯员 李科 张萌